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Vragen van het lid Bisschop (SGP) aan de Ministers van Veiligheid en Justitie 
en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de resolutie van het Europees 
parlement inzake de bestrijding van antisemitisme (ingezonden 8 juni 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie), mede 
namens de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 30 juni 
2017). 

Vraag 1
Kent u de resolutie van het Europees parlement inzake de bestrijding van 
antisemitisme die op 1 juni 2017 is aangenomen?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het verzoek aan lidstaten om de internationale werkdefi-
nitie van antisemitisme aan te nemen? Bent u bereid in contact te treden met 
het Verenigd Koninkrijk en Oostenrijk om te bezien op welke wijze de 
Nederlandse aanpak van antisemitisme kan worden verbeterd? 

Vraag 3
Onderkent u het belang dat het Europees parlement hecht aan specifieke 
registratie en vervolging van antisemitisme? Binnen welke termijn wordt 
voorzien in de mogelijkheid van afzonderlijke aangifte en registratie van 
antisemitisme in aanvulling op de algemene grondslag van discriminatie? 

Vraag 4
In hoeverre heeft het aannemen van de internationale werkdefinitie gevolgen 
voor vormen van antisemitisme die zich richten op joodse collectieven als de 
staat Israël, zoals het geval is bij de BDS-beweging? 

Vraag 5
Onderschrijft u het belang van een coördinator bestrijding antisemitisme? Op 
welke wijze wordt aan dit verzoek uitwerking gegeven? 
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Vraag 6
Op welke termijn wilt u in contact te treden met Joodse instellingen en 
gemeenschappen voor uitbreiding van activiteiten ter bestrijding van 
antisemitisme en het bevorderen van bewustwording? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van het lid Bisschop (SGP) over de 
resolutie van het Europees parlement inzake de bestrijding van antisemitisme 
(ingezonden 8 juni 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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